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[nodaHToBLI YpaBHEHUA: Pepma

OcHOBHOe cogepXaHue ypoka

OT0T PUnbm noBecTByeT UCTOPUIO Benukon Teopembl depma: 4to Ans ypaBHeHus x" + y" = z" He CyLlecTByeT

LLernoro peLleHnst, Korga n SBnsieTcs uenbiM Yncnom 6onblue 2. Teopema onvcaHa QHOpH Yanncom,
mMaTemMaTuKoM, KOTopbI Aokasarn Teopemy Gepma 6ornee Tpex BEKOB MOCIe TOro, kak OHa 6bina
npeanoxeHa. YpaBHeHve Pepma ABnsieTcs NpuMepom AnodaHToBbIX YpaBHEHWA, T.€. pelleHnsaIMm
KOTOPbIX SIBMSIOTCSA Lienble Yncna.

OCHOBHBbIe pe3ynbraTtbl

JononHutenbHble pe3ynbraTtbl

Llenn ypoka Llenu ypoka
e BBecTu noHsiTWE Lernble Ynucna n passmBaTtb yMeHue e dopmupoBaTb yMEHWNE UCNOMb30BaTbh NHAEKC
MCNomnb30BaTh UX. 0603Ha4YeHNst AN oTpuLaTenbHbIX LEnbiX
*  ®opmupoBaTb YMEHWE BbIYUCNATb KBagpaThl 1 cTeneHen.
KyBbl. e PasBuBaTb yMEHUE 3aMEHATb NONOXUTENbHbIE U
«  CopMUpOBaTb MOHSTHE, YTO CUMBOTbI MOTYT oTpuuaTerbHble Lernble YuCra B BblpaXXeHUAX U
1cnonb3oBaTbCs ANg NpeacTaBneHns yucen B ¢opmynax.

M PasBuBaTtb YMeHne HaxoaunTb obuwue

YPaBHEHUAX U B BblpaXXeHUAX U cbopmynax. .
anreﬁpamqecme peLweHna ypaBHEHUN.

M PasBuBaTtb YMeHune ncnosnb3oBaThb npaBuiibHbIe
YCInoBHblE 0603HaveHus ans anre6pamquKV|x

BbIpaXeHWiA 1 hopmyn. PekomeHayemble 3aaaHuA
+  ®opMmupoBaTb YMEHUE OLEHMBATL BblpaXeHUs!,
3aMeHsIst ByKBbl YUCTIEHHBIMU 3HAYEHNSAMMU. *  HaxoxgeHue obuiero anreGpanyeckoro pelieHust

ypaBHEHWN x2 + )2 = z2,
»  Onpepenexune, eCTb N peLLEHNs ypaBHEHUS X" +
PekomeHayeMble 3apaHus Y" = z" ANs oTpULaTENbHbIX LerbIX 3Ha4YeHUN n.

*  HaxoxpaeHue pelLeHnst ypaBHeHNs x2 + y? = z2,

*  JlokasaTenbCTBO TOrO, YTO ANSA ypaBHeHus x° + 33 =
i® He CyLLeCTBYET peLUeHNiA, AN NONMOXUTENbHbIX
uenblX 3Ha4eHun X, y, z o 20.

¥d -' L A i
MocnepnHAaa Teopema ®epma 6bina NPOCTbIM
AnocaHTOBLIM ypaBHEHUEM.




[nodaHToBbI YpaBHeHUs: epma

Moxoxune cbunbmbl Ch

PekomeHnayeTcs ncnonb3oBath 40 ypoka:

MoroHs OTOT hMNbM-BBEAEHNE 3HAKOMUT C NPYMEPOM CUCTEM
ypaBHEHWI, UCNOSb3ysi Kaapbl bBa B NOroHe 3a CBOEN
[00bl4en Anst UNCTPaLmMmn KOHLENLMW.
PekomeHnayeTcst ncnonb3oBatb nocne A4aHHOMO

ypoka:

Teopus uncen: Naycc OT10T hunbm onuckiBaeT paboTy Maycca, matemaTtuka,
N3BECTHOro CBOEN paboTon B TEOpUU YUCEn.

BaBunoHsiHe u “IMnumnToH 322” OT10T hnnbM faeT 0630p BaBUITOHCKON MaTeMaTukn, B TOM
yncne paboTy ¢ nucaropoBbIMU TPONKaMMU.

[HokasaTtenbcTtBa: MaTemaTuka Ha MUNIUOH OTOT (hMrbM OMUCLIBAET HEKOTOPLIE CITOXHbIE

ponnapos mMatemaTuyeckme 3agauu, peLleHnst KOTopbiX MaTemMaTuKu
06bI4HO U3beranu Ha NPOTSHKEHUM MHOTUX NET U NPOJOIKaOT
3TO Aenarb.

Doka3saTtenbcTBo Mudcaropa OTOT PWNbM AEMOHCTPUPYET pesynbTaThl 0Ka3aTenbCTBO

TeopeMbl Pepma, UTO NpU N = 2 U X, ¥, Z ABNSKOTCS CTOPOHaMM
NPsIMOYronbHOrO TPEYronbHUKA.

lMnaH ypoka

BBogHbI 3Tan

M3noxunte nocnegHoo Teopemy dJepma N pacCKaXxunte ydalnmmca, 4To OHU NPOoCnaBATCA, eClim CMOryT HanTK
NPOCTOE A0Ka3aTeNbCTBO UMM KOHTPNpumep. O6cy,qv|Te, 4YTO 6y,qu CUMTaTbCA MaremMaTu4eCkMM goKa3aTesibCTBOM U

Kak ByneT BbIMaaeTb KOHTPNpUMep.

OemoHcTpauus dounbma [

OnodpaHTOBbI ypaBHeHUs: ®epma

OcHoBHOM 3Tan

Ba3oBbIf ypoBeHb

O6bscHWTE, YTO Takoe AMOaHTOBLI ypaBHEHMS, a 3aTeM NPeanoxuTe y4alumMcs HanTu peLleHne IMHENHbIX
ypaBHEHWI ax + by = ¢ B LenblX Yncnax x u y, rae a, b, ¢ AsnatTcs uenbiMy yncnammn. O6bacHUTe, Y4TO ypaBHEHWE
®epma ABnseTcs AModaHTOBbIM YpaBHEHNEM B CTEMEHSIX X, ¥ U Z, U YTO Y HEro ecTb pelueHns ansa n = 2. 3atem
MONPOCUTE YYaLLMXCA HaNTK Kak MOXHO Bonblue peweHun ana n = 2 (ana 3, 4, 51 5, 12, 13 npueegeHo B punbme).
O6bACHWTE, YTO 3TN peLleHns Ha3biBaTCA MM aropoBbLIMU TPOMKaMMU.




[nodaHToBbI YpaBHeHUs: epma

OCHOBHOM 3Tan NPOAOIKEHMUE ...

Yrny6neHHbIN ypoBeHb
MokaxwuTe, kak Mboe YacTHOe peLleHne ypaBHeHNs X2 + 12 = z2 MOXeT 06pa3oBbIBaTh AanbHENLLINE pelleHns
MPOCTO MyTEM YMHOXEHWS YaCTHOTO PELLEHUS Ha OBLLNIA MHOXUTESb.

bonee cnoxHas 3agada — HauTK peLleHns, KOTopble HE NPOCTO KpaTHbI apyr apyry. Lante yyawmmca 3agady nomcka

obuwen (anrebpaunyeckoit) hopmbl peleHns x2 + 3?2 = z2, paccmatpusas z = m? + n? u x = m? - n? pns uenbix Yncen m,
n,rge m>n.

[JononHutenbHoe 3agaHue

[avite 3agaHne yvawmmcs nokasaTb, YTO He CYLLECTBYET peLleHn ypaBHeHnn depma ana n = 3 1 3HadeHun X, y u
z 0o 20, gns n = 4 v 3HaveHnin x, y u z go 10. PaccmoTpuTe, UMEETCs N peLleHne ypaBHeHUS Ans oTpuuaTenbHbIX
cTeneHen.

Heob6sa3aTenbHoe
AonornHuTenbHoe 3agaHue

CyLlecTBYIOT NV Lienble pelleHns ypaBHeHns x" + )" = z™, rae n v m MoryT oTnudatbea? Hangure uenble pelleHns
anax, y, z, korgan=2unm = 3. (Mpumep: 22 + 112 = 53.)

32 L 42 = 52

5ef 1= 13
Xn_l_yn:Zn

Teopema ®Pepma 6bina 3anucaHa B KHury pekopaoB M'MHHecca
KaK camasi CrioXHasi 3aja4ya no maremaruke.




